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Referat	af	bestyrelsesmøde	12.	marts	2018		
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Fremmødte:	Michael,	Gert,	Lars,	Noah	
Afbud:	Lasse,	Peter	

Referat	fra	sidst	
Ingen	kommentarer	til	referatet	fra	december.	

Beretning	(formand)		
Formanden	beretter:	Lene	og	Barbara	arbejder	videre	på	forslag	til	pladsen,	det	
behandler	vi	under	pkt.	4.	Snertingevej	10	er	solgt.	
Peter	har	valgt	at	forlade	bestyrelsesarbejdet.	

Regnskaber	

Grundejerforening:	Der	er	brugt	18	tkr,	13	af	disse	på	Parcelhusejernes	
Landsforening,	1500	til	forsikring,	resten	møder	og	diverse.	Vi	har	dermed	141	
tkr	i	beholdning.	

Vejfond:	1	regning,	564tkr	til	Gendrup	for	arbejdet	på	Bjernedevej.	Der	mangler	
arbejder	for	ca.	56	tkr.	Der	står	omkring	196	tkr	i	banken.	
	
Pladsen	tilbud,	kommende	pladsdage:	
	
Barbara	og	Lene	(pladsudvalg)	har	indhentet	tilbud	på	fjernelse	af	dele	af	eller	al	
asfalten.	Det	ene	tilbud	er	at	alle	1400	kvm	fjernes	og	der	anlægges	topmuld.	
Dette	koster	ca.	179200	inkl.	moms.	Det	andet	tilbud	er	på	fjernelse	af	10x10	
meter	(hvor	man	kan	plante	et	stort	træ),	prisen	er	omkring	24000.	Vi	har	ikke	
pengene	til	den	store	løsning,	og	man	skal	også	huske	at	der	skal	vedligeholdelse	
til	hvis	vi	vælger	at	fjerne	al	asfalten.	
	
Angående	det	mindre	tilbud:	det	kræver	jo	noget	arbejde,	og	der	skal	jo	også	et	
træ	til,	og	det	skal	jo	også	drives	(vand,	mv).	Det	skal	der	laves	planer	for.	Blandt	
hvilken	slags	træ	der	er	tale	om	(og	hvor	meget	skal	man	gå	og	feje	blade	op	osv).	
Opfølgning	generalforsamling:	der	er	ikke	blevet	tegnet	en	abonnementsordning	
på	vinterbekæmpelse	omkring	pladsen,	så	der	er	ikke	blevet	vinterbekæmpet.	
Formanden	mente	efter	eftersyn	af	de	indhentede	tilbud	ikke	det	var	økonomisk	



forsvarligt	under	forudsætning	af	de	kontingenter	vi	betaler	nu.	Bestyrelsen	vil	
arbejde	videre	med	denne	udfordring;	der	blev	luftet	tanker	om	at	vi	måske	kan	
spørge	om	der	er	nogen	beboere	der	har	en	maskine	stående	og	som	kan	tage	
tjansen	billigere	eller	undersøge	andre	muligheder	for	at	få	lokale	beboere	i	spil	
med	en	mindre	betaling	end	en	abonnementsordning	hos	en	entreprenør.	
	
Pladsdag:	hvis	der	ikke	sker	noget	med	træet	inden	pladsdagen	primo	juni,	er	
det	"almindelig"	pladsdag,	ellers	kan	pladsdagen	måske	gøre	noget	af	arbejdet.	
	
5)	Vejbump,	tilbud	
	
Gert	har	været	i	kontakt	med	Jens	Rasmussen	(formand	for	Allegaarden).	De	har	
indgivet	ansøgninger	til	deres	del	af	projektet	på	Stenløsevej.	Vi	indhenter	hver	
vores	tilbud	og	vælger	det	bedste	til	arbejdet.	
Michael	har	indhentet	tilbud	på	oprettelse	af	vejen	på	Vallekildevej	(vores	del).	
Det	ligger	på	100K	plus	moms.	Vi	gør	ikke	noget	lige	nu.	Vi	skal	mindst	indhente	
yderligere	tilbud.	
	

Eventuelt	
	
Vi	diskuterede	hjemmesidens	behandling	af	personhenførbare	data.	Vi	vil	ikke	
have	noget	der	er	personhenførbart	uden	der	er	givet	tilladelse	til	at	det	kan	stå	
der.	Webmaster	tager	kontakt	til	dem	der	står	der	nu	og	indhenter	tilladelser	
eller	fjerner	dem	der	vil	fjernes.	


